
             PEDAGOGISK PLANERING  
 

Ämne/Arbetsområde 
 

Bild 

Elev:  Lärare:Lena E, Sandra C, Maja L, Anne L, 
Christopher O, Maria A 

Klass: 2        Datum: Läsåret 15-16    

  

Syfte 
Eleven ska ges 

förutsättningar att utveckla 
dessa kunskaper och 

förmågor. 

Centralt innehåll 
Följande ligger till grund för 

ämnet/arbetsområdet. 

Konkreta mål 
Eleven ska: 

Genomförande 
På lektionerna kommer vi 

att: 

Bedömning 
Baserat på kunskapskraven och 

de konkreta målen. 

Kommunicera med 
bilder för att uttrycka 
budskap. 
 
Skapa bilder med olika 
tekniker och olika 
material. 
 
Utveckla kunskaper 
om hur man 
framställer och 
presenterar egna 
bilder med olika 
metoder, material och 
uttrycksformer. 

Framställning av 
berättande bilder. 
 
Framställning av 
teckning, måleri och 
modellering 
 
Verktyg för teckning, 
måleri och modellering 
 
Plana och formbara 
material, till exempel 
papper, lera, gips och 
naturmaterial och hur 
dessa kan användas i 
olika bildarbeten. 
 

*prata och resonera 
om en bild.  
 
*rita och måla en bild 
som passar ihop med 
en text. 
 
*använda sig av olika 
tekniker för att 
framställa en bild. 
 
*experimentera med 
olika material för att 
skapa uttrycksfulla 
bilder. 
 

*skapa bilder som 
uttrycker känslor med 
musik som inspiration. 
 
*göra bilder som 
passar till sagor och 
berättelser. 
 
*arbeta i bildsalen med 
olika hjälpmedel för att 
lära oss grunderna i 
bildskapande.  
 
*använda oss av olika 
material och färger vid 
framställning av bilder. 
 

 
 
 
 
 
Genom att observera 
elevens bildarbete under 
lektionerna. 
 
Genom att bedöma 
elevens delaktighet i 
samtal kring en bild eller 
föremål.  
 
 

 
 


